
Ik heb Marga:
	 Alles gelezen	 58 personen
	 Direct bij het oud papier gegooid	 3 personen
	 Doorgebladerd	 25 personen
	 Een aantal artikelen gelezen	 72 personen
	 Ongelezen in de la gelegd	 3 personen
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Alles 
gelezen

Direct bij  
het oud papier 
gegooid

Doorgebladerd

Een aantal 
artikelen 
gelezen

Ongelezen 
in de la 
gelegd

36%

15%

45%

2%

2%

2.800

1.387

€ 2,01

€ 1,39

Aantal gedrukt

Aantal online verstuurd

Drukkosten  
per Marga

Verzendkosten  
per Marga

8,3

163Enquête ingevuld

Gemiddeld 
cijfer Marga

De schrijfstijl spreekt mij aan: Ik word geraakt als ik Marga lees:

Positief:
•	 persoonlijk
•	 duidelijke teksten
•	 makkelijk te lezen
•	 overzichtelijk
•	 positieve verhalen
•	 mooie afbeeldingen

Negatief:
•	 geen behoefte
•	 te populair
•	 te rooskleurig

Negatief:
•	 raken is een te groot woord
•	 het voegt dankzij LIV niet 

meer heel veel toe
•	 geen tijd/zin om het echt 

te lezen

Positief:
•	 herkenbaarheid van 

artikelen
•	 mooie verhalen van 

bewoners
•	 verhalen en ervaringen 

van zorgvragers en 
zorgverleners

Nee

6%

Ja 

94%
JA 

66%

Nee

34%



De afwisseling van tekst  
en foto’s vind ik:

Ik lees Marga het liefst als:

Ik vind dat Marga  
moet verschijnen:

Als ik Marga lees, roept dat 
een gevoel van trots op: Gemiddelde 

beoordeling

Het aantal pagina’s  
vind ik:
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8,3

Teveel 
tekst

1%

Teveel 
foto’s

6%

Gedrukt magazine  
in mijn hand  

83%

2 keer per jaar  

75%
Ja

80%

Goed  

96%

Te weinig 
tekst  

1%

Online

17%

1 keer 
per jaar  

25%

Nee  

20%

Te dik  

4%

Goed 

94%


